

梁唐青儀主禮花鳥蟲魚展

【大公報訊】實習記者王健琦報道：一年一度的北區花鳥蟲魚展覽昨天在粉嶺遊樂園開幕，分為花館、鳥館、蟲館及魚館四大展區。主禮嘉賓特首夫人梁唐青儀饒有興趣地參觀了重達98磅的「月光花大番薯」，據說她會在禮賓府試種一些新品種的番薯。



◀ 特首夫人梁唐青儀參觀98磅重的「月光花大番薯」

主辦方提供照片

此次展覽將持續到本月28日，市民可免費入場，以較罕有的紫藍色萬代蘭為活動主題，珍品包括食人鲳及「月光花大番薯」。梁唐青儀與漁農自然護理署署長梁肇輝等參加了開幕式。她參觀了很多中小學生展出的環保作品。東華三院黃鳳翎中學的同學展出了他們利用校內棄置的洗手缸、磚頭等棄置物搭建的環保圓圃。該校中三學生黃穎鋒表示，這是該校環保社團的同學一齊想出的點子，大家會在園圃中種植蔬菜瓜果送給有需要的長者或學生家長。

梁唐青儀連稱大番薯等展品「好靚」，據說她會在禮賓府試種一些新品種的番薯。她又與獲得「全場最具特色攤位」及「最佳小型展覽攤位」的「綠惜再生計劃」負責人交流環保理念，亦和參展的中小學學生互動，鼓勵他們多參與環保活動。

是次展覽的一大驚喜是魚館內展出的南美食人鲳，蟲館則以活昆蟲為主打，亦將舉辦互動「餵飼時段」，市民可以目睹龍蝨、負子蟲、水螳螂、紅娘華等昆蟲捕獵及進食的過程，家長們可以藉此機會帶小朋友了解昆蟲及大自然的生態模式。

今年展區的四個展館中都將有工作人員為市民解答問題，園內還設有3D拍照區。展覽將於每天上午9時30分開放，於28日下午五時結束，蟲館「餵飼時段」開放時間為每天下午二時至二時三十分。

【大公報訊】記者葉漢亮報道：特首夫人梁唐青儀昨日出席工展會「名廚齊惜福」活動，推廣處理廚餘的正確方法。她分享稱，子女喜歡傳統菜式，如咕嚕肉，梁振英喜歡吃水餃，她自己則喜歡吃龍蝦伊麵，過年一家會自己包水餃。她又說，聖誕節將會一家人到馬來西亞外遊，並祝市民聖誕快樂。

梁唐青儀昨日出席工展會的「名廚齊惜福」活動，她稱，梁振英喜歡吃水餃，子女則喜歡傳統菜式，自己愛吃龍蝦伊麵，自己仍在學習烹調當中。她表示，聖誕節則全家前往馬來西亞過聖誕。同場有立法會議員劉慧卿及麥美娟在台上跟兩位大廚合作烹煮四道菜，兩人都表示自己下廚經驗少，麥美娟更指自己曾創下「煲煨」公仔麵的紀錄，笑言家中的廚房並無爐。